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WARRANTY

LIMITED LIFETIME WARRANTY
WARRANTY

This wolfcraft® Router Table is warranted
against defects in material and workmanship
for the life of the product. The obligation of the
manufacturer under this warranty is limited to
replacement or repair, at its option, of the
product or of any defective portions thereof.
This warranty extends to the first purchaser
only and does not apply to conditions resulting
from abuse, misuse, alteration, negligence,
improper maintenance, or normal wear and
tear. Unauthorized repairs or tampering with
the product will void this warranty in its
entirety.

If you find a defect in material or
workmanship, contact the wolfcraft®
Customer Service Department by e-mail at
customer.service@woa.wolfcraft.com, by
telephone at 630.773.4777, by fax at
630.773.4805, or through the mail at 333 Swift
Road, Addison, lllinois 60101. You will be
given instructions on how to resolve the
problem or, if the problem cannot be resolved,
on how to return the product to the
manufacturer for repair or replacement.

LIMITATION ON LIABILITY

Manufacturer shall not be liable for loss or
damage of any kind including incidental or
consequential damages, resulting either
directly or indirectly from the use of this
product.

Some states do not allow the exclusion or
limitation of incidental or consequential
damages so the above limitation or exclusion
may not apply to you. User assumes all risk or
liability in connection with installation or use of
this product.

This warranty gives you specific legal rights and
you may also have other rights which vary from
state to state.

THE EXPRESS WARRANTY HEREIN IS IN
LIEU OF ANY AND ALL OTHER
WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED.
NO IMPLIED WARRANTY OF
MERCHANTABILITY IS MADE AND THERE
ARE NO WARRANTIES WHICH EXTEND
BEYOND THE DESCRIPTION ON THE FACE
HEREOF.

WARRANTY CARD

Please complete the information on the
attached warranty card and mail it to
wolfcraft® within 30 days of purchase,

or complete the card on-line at
www.wolfcraft.com. Failure to submit this card
will not adversely affect your warranty rights if
you can otherwise show in a reasonable way
that you were the original purchaser of the
product. Nevertheless, sending this card is a
convenient way to establish in our files the date
of your purchase and help us better meet your
needs in the future.



SAFETY INSTRUCTIONS

Safety items throughout this manual are labeled with WARNING and CAUTION.
Means that failure to follow this safety statement may result in extensive
product damage, serious personal injury, or death.

Means that failure to follow this safety statement may result in minor or

moderate personal injury, or property or equipment damage.

READ ALL SAFETY INSTRUCTIONS
BEFORE USING

Read the owner's manual carefully. Learn its
applications and limitations as well as the
specific potential hazards.

GROUND ALL TOOLS (UNLESS DOUBLE
INSULATED)

If tool is equipped with an approved 3-conductor
cord and a 3-prong grounding type plug to fit
the proper grounding type receptacle. The
green conductor in the cord is the grounding
wire. NEVER connect the green wire to a live
terminal.

KEEP AWAY FROM HAZARDOUS
MATERIALS

Normal sparking of the motor could ignite
fumes, flammable liquids, or combustibles.

PROTECT YOURSELF AGAINST PERSONAL
INJURY

DO NOT operate any tool while under the
influence of drugs, alcohol, or any medication.

DRESS FOR SAFETY

Do not wear loose clothing, gloves, neckties, or
jewelry, as these items can get caught and
draw you into moving parts. ALWAYS wear
non-slip footwear. Tie back long hair. Roll long
sleeves above the elbow.

WEAR SAFETY GOGGLES

Wear safety goggles (must comply with ANSI
Z87.1) at ALL times. Also, use face or dust
mask if cutting operation is dusty, and use ear
protectors (plugs or muffs) during extended
periods of operation.

AVOID ACCIDENTAL STARTING
Make sure all switches are in "OFF" position
before plugging in.

NEVER STAND ON TOOL

Serious injury could occur if the tool is tipped
or if the cutting tool is accidentally contacted.
DO NOT store materials above or near the tool
making it necessary to stand on the tool to
reach them.

PROTECT AND USE SUITABLE CORDS
NEVER carry tool by cord or yank it to
disconnect from receptacle. Protect cord from
heat, oil, and sharp edges. For temporary
outdoor operation, use extension cords
intended for outdoor use.

AVOID A DANGEROUS ENVIRONMENT
DO NOT use power tools in damp or wet
locations or expose them to rain. Keep work
area well lit and provide an adequate
surrounding work space.

CHECK DAMAGED PARTS

Before further use of the tool, a guard or other
part that is damaged should be carefully
checked to ensure that it will operate properly
and perform its intended function. Check for
alignment of moving parts, binding of moving
parts, breakage of parts, mounting, and any
other conditions that may affect its operation.
A guard or other part that is damaged should
be properly repaired or replaced.

CHECK DIRECTION OF FEED
Feed work into a blade or cutter against the
direction of rotation of the blade or cutter only.

NEVER LEAVE TOOL RUNNING
UNATTENDED

Turn power off. Do not leave tool until it
comes to a complete stop.




SECURE ROUTER TABLE

DO NOT attempt to use your router table unless
it is fastened firmly to your workbench or rests
stably on the floor.

KEEP HANDS AWAY FROM CUTTING AREA

DISCONNECT TOOLS BEFORE SERVICING
When changing bits, make sure router is
unplugged.

KEEP GUARDS IN PLACE
Be sure guards are in working order, properly
adjusted, and aligned.

STORE PROPERLY
Do not store router table outdoors or in a
damp location.

KEEP WORK AREA CLEAN

ALWAYS keep your work area clean,
uncluttered, and well lit. DO NOT work on or
place router table legs on floor surfaces that
are slippery from sawdust, oil, water, or wax.

DO NOT FORCE THE TOOL

Do not force tool or attachment to do a job for
which it was not designed. It will do the job
better and more safely at the rate for which it
was designed.

USE CLAMPS TO HOLD WORK WHEN
PRACTICAL

Using clamps to hold work is safer than using
your hand. It also frees both hands to
operate the tool.

DO NOT OVERREACH
Keep proper footing and balance at all times.

MAINTAIN TOOLS WITH CARE

Keep tools sharp and clean for best and
safest performance. Follow instructions for
lubricating and changing accessories.

USE RECOMMENDED ACCESSORIES
Consult this manual for recommended
accessories. Follow the instructions that
accompany the accessories. The use of
improper accessories may cause hazards.

REMOVE ADJUSTING KEYS AND
WRENCHES

Form the habit of checking to see that keys
and adjusting wrenches are removed from
the tool before turning it on.

ENSURE SAFETY OF OTHERS

Keep visitors and children a safe distance
away from the work area, especially when
operating a power tool. Visitors should wear
the same safety equipment as the operator.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

UNPACKING AND CHECKING CONTENTS

IMPORTANT: Separate all parts from

packaging materials and check each item
against the package contents listed in this
manual, found on page 6.

Your wolfcraft® Router Table is shipped
complete in one carton. Make sure all items
are accounted for before discarding any of the
packaging materials.

INTRODUCTION

The wolfcraft® Router Table is designed to
provide an economical means to extend the
capabilities of your router.

We are certain you will find the wolfcraft®
Router Table a valuable addition to your shop.

NOTE: This manual covers assembly
instructions, setup, operation, and parts lists
for both the Model 6155 Router Table and the
Model 6156 Router Table.




FEATURES AND SPECIFICATIONS

6155 & 6156 Table WOIK SPACE.......coiiiiiieiiiiiie e 570 square inches
6155 TabIe WEIGNT. ...t e s e e e e e e e e e e e e anees 50 Ibs.
6156 Table WEIGNT. ...ttt s et e e e et e e e e ee e e e nnees 30 Ibs.
6155 WOrKING NEIGNES......coiiiiie et et e e e s neeee s 32" to 38"
6156 WOTKING NEIGNT. ... e e e e e e e e b e e e e e e 14"
6155 DIMENSIONS. ...ceueiieiiiie ettt et see e e e e e eee e e eeeeenneeeenneeeeenes 14-1/4"W x 40-1/2"L x 32-38"H
6156 DIMENSIONS. ...ceiiiieiiiiie ittt et ee e et e e eeee e e s e e e eneeeesneeeesneeeeenneee e 14-1/4"W x 40-1/2"L x 14"H

6155 and 6156 Router Table features include:
* Unitized fence that allows mounting of boards up to 8"
* Front-mounted, keyed power switch with two 120-volt receptacles and circuit breaker protection
» Bottom-accessible outlets accept router and shop vacuum plugs to turn both on at the same time
* Die-cast aluminum top that provides a smooth, clean routing surface
* Reinforced steel extensions for 570 square inches of work surface
« Vertical push shoe that allows vertical cutting of boards up to 4-1/2" wide

 Tabletop measuring guides include scales and large miter guide for
quick and accurate straight or 0 to 60° angle cuts

« Universal router adapting plate, fits most routers
* Fence-mounted feather boards

« Combination dust collector/safety shield

Additional 6155 Router Table features include:
* Exclusive dovetail and box joint jig
* Height-adjustable legs that provide floor mounting from 32" to 38"

« Steel storage tray



PACKAGE CONTENTS & HARDWARE LEGEND -

NOTE: Unless otherwise marked, all parts are common to Models 6155 and 6156.

ITEM DESCRIPTION QTY.
A Tabletop 1
B-1 Extension 6155: 2
6156: 1
B-2 Extension, right 1

(Model 6156 only)

C Leg support, left 2

D Leg support, right 2
E-1 Leg, short 6155: 4
6156: 3

E-2 Leg, short front left 1

(Model 6156 only)

F Leg, long 4 F
(Model 6155 only)

G Tool tray 1 G
(Model 6155 only)




PACKAGE CONTENTS & HARDWARE LEGEND (Continued)

NOTE: Unless otherwise marked, all parts are common to Models 6155 and 6156.

ITEM

H

Miter guide head,
aluminum
(Model 6155 only)

Miter guide head, plastic
(Model 6156 only)

Miter bar

Miter pointer

Miter guide knob
Miter guide clamp

(Model 6155 only)

Switch box

Retainer

Push shoe

Clamp rod

C|amp plate

QTY.
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PACKAGE CONTENTS & HARDWARE LEGEND (Continued)

NOTE: Unless otherwise marked, all parts are common to Models 6155 and 6156.

ITEM DESCRIPTION QTY.
U Rubber shoe 4 U @
(Model 6155 only)
=
V Fence 1 \' l’a
w Jointing fence 1 w y
(attached to fence) <z

X Jointing fence knob 1 X

Y Safety shield 1 Y @

Z Square adaptor 1 Z
base plate

AA Tabletop insert, 1 AA
small hole

AB Tabletop insert, 1 AB
medium hole

AC Tabletop insert, 1 AC
large hole

AD Tabletop insert, 1 AD O
solid

AE Feather flap 3 AE




PACKAGE CONTENTS & HARDWARE LEGEND (Continued)

NOTE: Hardware parts shown (screws, nuts, washers) are actual size.
Unless otherwise marked, all parts are common to Models 6155 and 6156.

ITEM

AF

AG

AH

AJ

AK

AL

AM

AN

AP

AQ

DESCRIPTION

Pan head screw, zinc
(M5x12)
(Model 6155 only)

Carriage bolt, black
(M6x30)

Washer, black (M6)

Phillips head screw, self-
tapping, zinc (M5x12)

Pan head screw,
black (10-32x1/2)

Hex nut, black
(10-32)

Square nut, zinc
(M6)

Pan head screw,
black (M5x16)

Toothed washer,
black (M5)

Hex nut, black (M5)

QTy.
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PACKAGE CONTENTS & HARDWARE LEGEND (Continued)

NOTE: Hardware parts (screws, nuts, washers) shown are actual size.
Unless otherwise marked, all parts are common to Models 6155 and 6156.

ITEM

AR

AS

AT

AU

AV

AW

AX

AY

AZ

DESCRIPTION

Carriage bolt, black (M6x16)
(Model 6155 only)

Toothed washer, black (M6)
(Model 6155 only)

Hex nut, black (M6)
(Model 6155 only)

Hex nut, black (M8)

Washer, black (M8)

Wing nut, black (M8)

Hex head bolt, zinc
(M6x30)

Cap nut, zinc (M6)

Pivot pin

10

QTY.
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PACKAGE CONTENTS & HARDWARE LEGEND (Continued)

NOTE: Hardware parts (screws, nuts, washers) shown are actual size.
Unless otherwise marked, all parts are common to Models 6155 and 6156.

ITEM

BA

BB

BC

BD

BE

BF

BG

BH

DESCRIPTION

Flat head countersink screw,
black (10-32x7/8)

Starter pin, black

Spacer bar, 1/4"
(Model 6155 only)

Spacer bar, 3/8"
(Model 6155 only)

Pan head screw, zinc (5-40x3/4)
(Model 6155 only)

Hex nut, zinc (5-40)
(Model 6155 only)

Dovetail/box joint bar, 1/4"
(Model 6155 only)

Dovetail/box joint bar, 3/8"
(Model 6155 only)

11
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ASSEMBLY

NOTE: While most instructions are
common to both units, some instructions
apply to either Model 6155 (floor-
standing) OR Model 6156 (benchtop).

Tools Required

#2 and #3 Phillips Screwdrivers
Hammer
Adjustable Wrench

Assemble Metal Miter Guide
(5° Increments, Model 6155 Only)

AF, zinc (1) AG, black (1)

(j |

AH, black (1) AJ, zinc (1)
(=

1. Assemble miter guide by threading
pan head screw (AF) into miter guide
head (H) through miter bar (K) and by
threading carriage bolt (AG) through
miter bar (K). See Figure 1.

2. Place washer (AH) and knob (M) on
end of carriage bolt (AG). Tighten
knob.

12

Figure 1

3. Attach miter pointer (L) to miter bar
(K) with Phillips head screw (AJ).

4. Slide clamp (N) into one of two slots
on front of miter gauge.



Assemble Plastic Miter Guide 1. Assemble miter guide by threading

(1° Increments, Model 6156 Only) carriage bolt (AG) through miter bar
(K). See Figure 2.

2. Place washer (AH) and knob (M) on

) end of carriage bolt (AG). Tighten
AG, zinc (1) knob.

3. Attach miter pointer (L) to rear of
miter bar with Phillips head screw

(AJ).
AH, black (1) AJ, zinc (1)
(: Attach Switch Box to Tabletop
AK, black (3) <
N AL, black (3) \)

<

Use a #2 Phillips screwdriver to attach
switch box (P) to front of router table
(A) with 3 pan head screws (AK) and
3 hex nuts (AL). See Figure 3.

Figure 2

Figure 3

13



Attach Square Nuts and
Retainers

AM, zinc (2) @

AJ, zinc (4) (

1. Place one square nut (AM) in each of
the two slots on the underside of the
aluminum tabletop (A). See Figure 4.

N 7 Figure 4

2. Place one yellow retainer (Q) in each
slot and fasten each with two pan
head screws (AJ). Note orientation
of retainer.

14

Attach Extensions

AN, black (6) (

AP, black (6) @

AQ, black (6) (O)

i

1. Position extensions (B-1) and (B-2) on
ends of the router tabletop (A) with flat
sides down (upside down). Note
position of miter guide slots in all three
parts. Ensure alignment as shown in
Figure 5.

2. Attach each extension to the ends of
the table using 3 pan head screws
(AN), 3 toothed washers (AP), and 3
hex nuts (AQ).

Figure 5
MITER GUIDE SLOT
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Attach Height-Adjustable Legs

(Model 6155 Only)
AJ, zinc (16)

AP, black (24)
AN, black (8)
AQ, black (8)

AR, black (24)

(C

and D) to each extension (F). See

Figure 6.

2
and 2 hex nuts

(AN),

N
/

@)

{—
@

7
\\

(AQ) to attach a pair of supports

Use 2 pan head screws

Attach Supports to Tabletop
toothed washers (AP),

AN, black (4)
AP, black (4)
AQ, black (4)

Figure 7
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AS, black (24)
AT, black (24)

Figure 6

D
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Attach Height-Adjustable Legs
(Model 6155 Only) (continued)

1. Mount four long legs (F) to table using
four pan head screws (AJ) and four
toothed washers (AP) per leg. Use a
#3 Phillips screwdriver to keep from
stripping the screw heads. See
Figure 7.

2. Use 2 pan head screws (AN), 2
toothed washers (AP), and 2 hex nuts
(AQ) to attach a support (C or D) to
each long leg (F).

3. Decide what height you want your
Router Center table to be from the
floor.

4. With the "foot" of short legs (E-1)
pointing upward, align 2 holes in short
leg with 2 holes in long leg at
appropriate height. See Figure 8.

NOTE: Short legs (E-1) mount to the
inside of long legs (F).

Figure 8

16

. Thread 4 carriage bolts (AR) through

the holes in both leg members.
Assemble 1 toothed washer (AS) and
1 hex nut (AT) to each bolt.

Tighten nuts.

. Attach the three remaining legs in the

same manner. In order to obtain the
same height above the floor, use the
same hole positions as the first leg
you attached.

. Attach 4 molded "shoes" (U) to feet.

See Figure 9.

. The table can be leveled by adjusting

short legs (E-1) within the slotted
mounting holes on the long legs (F).

Figure 9



Attach Short Legs
(Model 6156 Only)

AJ, zinc (16) (

AP, black (24) @

AN, black (8) (:

AQ, black 8) (O

1. Mount four legs (E-1 and E-2) to table
using four pan head screws (AJ) and
four toothed washers (AP) per leg.
Use a #3 Phillips screwdriver to keep
from stripping the screw heads.

NOTE: Leg (E-2) is mounted on the
front left position of the table top with the
safety sticker toward the front of the
table. See Figure 10.

Figure 10

2. Use 2 pan head screws (AN), 2
toothed washers (AP), and 2 hex nuts
(AQ) to attach a support (C or D) to
each leg (E).

Alignment of Tabletop and
Extensions

Turn tabletop/extension assembly over
and check alignment of extensions and
tabletop by sliding miter guide assembly
through slot. Loosen screws and adjust
alignment of tabletop and extensions if
necessary. Retighten screws.

NOTE: Extension (B-2) to be mounted
on the right side of the table top. See
Figure 11.

SAFETY
STICKER

SAFETY

STICKER Figure 11



Attach Tool Tray
(Router Table Model 6155 Only)

AR, black (8) |

AS, black (8) @

PN

@)
\| /

~

AT, black (8)

1. Align holes in legs to holes in corners
of tool tray (G). See Figure 12.

2. Use 8 carriage bolts (AR), 8 toothed
washers (AS), and 8 hex nuts (AT) to
attach the tray to the legs. Tighten
securely.

SECELTELLI

:f:

Figure 12
(Height-adjustable legs
removed for clarity)

18

Attach Optional, Second Shelf
(Router Table Model 6155
Only)

1. Size of optional, second shelf (not
provided) will depend on position of
the height-adjustable legs (J). Once
adjusted to operating height,
measure and cut plywood or
medium density fiberboard to fit your
stand.

2. With the router table in an upright
orientation, place corners of shelf
board on each one of the "brackets"
that protrudes from the height-
adjustable legs. See Figure 13,
stand inverted for clarity.

3. Use screws (not provided) to secure
the shelf.

Location of optional shelf
on corners of height-
adjustable legs

- aaaaeeeaa\ .
- ee--see-e; -

Figure 13



Assemble Push Shoe

PN

black &/

AV (2)
black

AW (1)
black

1. On one end of the threaded clamp
rod (S), thread the clamp plate (T)
about 1/2".

2. On same end of rod, add washer (AV)
and nut (AU).

3. Slide the clamp rod (S) through push
shoe (R) so the end with the clamp
plate, washer, and nut is on the large
end of the push shoe. See Figure 14.

4. Add washer (AV) and wing nut (AW)
to end of threaded rod.

Vibrations from normal
WARNING .
routing may loosen the
washer and bolt that hold the rod to the

plate. Occasionally check these
components to make sure they are tight.

s 9
S5

\
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Figure 14

AU AV T
AW

Assemble Jointing Fence to
Router Table Fence

AX (1) E
zinc

AH (1)
black

1. Using the slots on the fence as
guides, slide the jointing fence (W)
into the router table fence (V).
(Jointing fence may be taped into
place at the factory.)

2. Slide hex head bolt (AX) into bottom
of jointing fence (W) and through hole
in fence (V). Add washer (AH) and
jointing fence knob (X). See Figure
15.

3. Slide the jointing fence into the router
table fence as far as you can.
Remove factory tape if necesssary.

Figure 15



Attach Security Guard Fence

AY, zinc (2)

AZ, black (1)

1. Position the two holes on the security
guard (Y) so that they align with the
two holes on the fence (V). See
Figure 16.

Figure 16

2. Position one cap nut (AY) on one end

of pivot pin (AZ). Using a hammer,

lightly tap pivot pin until it seats in cap

nut.

3. Slide pivot pin (AZ) through holes in
fence and security guard. Add
second cap nut (AY) and secure on
end of pin.

3. Test moveability by moving security
guard up and down.

20

Assemble Push Shoe to Fence

1. Place push shoe assembly onto
fence so the slot in the push shoe
aligns with rail on fence. See Figure
17.

2. With safety shield in the up position,
test moveability of push shoe by
sliding it along fence. It should slide
with ease.

NOTE: It is recommended that you
occasionally lightly lubricate the push
shoe and fence sliding surfaces with
furniture wax.

NOTE: For best performance,
periodically remove any wood chips that
accumulate inside the push shoe slot
and rail.

Figure 17



MOUNTING THE ROUTER
2t unplug route before.

mounting to router table.

At least three holes should be aligned
for proper support of the router. If fewer
than three holes line up, follow
instructions on how to mount your router

The table will accept routers with bases with the square adaptor base plate (2)

up to 7" in diameter. There are two

methods for attaching routers to router

on the next page.

table.
Hole Router Brand/ Specific Model ((I;)I
Pattern Hole Use Numbers J
A Square Adaptor Plate Most routers —o
Mounting Holes mount with plate A A
B Ryobi #R160K, #R160V, © ©
#R165, #R180 B/C D B
Craftsman #27500, #27510, © © ©
#27511 E o o E
C Ryobi #R174, #RE175 © F F @
D Porter Cable #690, #6931
E Skil #1823, #1835,
#1845-02, oG
Craftsman #17504, #17505,
#17506
F* Dremel™ Rotary Al DO ©D
Hobby Tools
G Threaded Hole for n/a @ E @ B/C
Pilot Pin A B @ A
H Pilot Pin Storage Hole n/a © @
Dovetail/Box Joint
J  [|Fixture Mounting Slots n/a — J
Dremel™ is a registered trademark of S-B Power Tool
Company. Figure 18

*Mounts with Dremel™ #330 Router Attachment Kit (not
included, see below).

If your router is not one of those listed

in the chart, place the router base plate
on top of the router table and rotate the

base plate until the holes are aligned.
When the two hole patterns line up,
your mounting pattern has been
identified. See Figure 18.

21



Mount Router Directly to the

Table

BA, black (4) D:

1. Remove router base plate from

router by removing screws.

2. Loosen knobs and slide fence so that

it clears mounting holes.

3. While holding router upside down,
position it underneath the table so
that the center of the router is within
the center ring of the table top.

4. Rotate router until mounting holes in
router base line up with the holes in

the table top.

Figure 19

22

NOTE: For ease of use, position the
router so the ON-OFF switch is
accessible from the front of the table.

5. Insert router base plate screws
previously removed through holes in
table top and into router mounting
holes. Tighten securely. See Figure
19.

Make sure the screws
WARNING
from your router base
plate match the countersinks in the table
and are long enough to mount the router

to the table. If necessary repace with
screws that are 1/8 to 1/4 inch longer.

Mounting Routers with Square
Adaptor Plate

Some router models will not mount
directly to this router table. For these
routers, a square adapator base plate is
provided. It will need to be modified to
fit your particular router. Once modified,
and attached to your router, it will mount
directly to the router table.

1. Cut out template on page 23. Also
cut out inner circle of template.

2. Position template on the side of
square adaptor base plate with
welded nuts.

3. Accurately line up the edges of the
template with the edges of the adaptor
base plate. Make sure inner circle
also precisely matches hole in plate.



LINE UP WITH HOLE
IN ADAPTER PLATE

ALIGNER AVEC LE TROU DE

LA PLAQUE INTERMEDIAIRE

SQUARE ADAPTER PLATE TEMPLATE
GABARIT DE LA PLAQUE INTERMEDIAIRE
PLANTILLA PARA LA PLACA ADAPTADORA

23



This page intentionally left blank.
Cette page part intentionnellement le vide.

Esta pagina intensionalmente blanco de
izquierda.
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ROUTER

SQUARE

ADAPTOR
BASE WELDNUT
PLATE (2) Figure 21

- Make sure edges of

A CAUTION . .
template align with edges
of square adaptor base plate, and inner
circle accurately lines up with hole in
plate. Routing accuracy will suffer if
alignments are not true.

4. Use tape to attach template to the
square adaptor base plate (2).

5. Lay the square adaptor base plate on
a flat surface with template and
weldnuts facing up.

6. Unscrew the fasteners that hold the
router base plate to the router and set
them aside.

7. Turn the router base plate over and
position it face down on the template,
which is still taped to the square
adaptor base plate. The position of
the base plate must line up with one
of the circles on the template. See
Figure 21.
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8. Using a pen or pencil, mark the
positions of the mounting holes in the
base plate on the paper template.

9. Take the base plate off the square
adaptor base plate and put it aside.

10. Using a drill bit that matches the
diameter of the holes in the router
base plate, bore into the square
adaptor base plate in the locations
previously marked. (To reduce drill
breakout, use a back-up board.)

11. Remove the paper template from the
square adaptor base plate.

12. Flip the square adaptor base plate
over. With the welded nuts now
facing downward, position the adaptor
plate on the router. (The welded nuts
and the router must be on the same
side of the adapter plate.) See Figure
22.

13. With the square adaptor base plate
holes and router holes aligned, insert
appropriate screws and tighten.

- Make sure the screws

A WARNING

from your router base plate
are long enough to mount the square
adaptor base plate securely. If
necessary, replace with screws that are

1/8" to 1/4" longer.

Figure 22



Mount Router (with Square
Adaptor Base Plate) to Table

BA, black (4) D:

Only assemble the router
to the table after you

have attached it to the square adaptor

base plate. Do not attempt to attach

the square adapter plate and then the
router to the table.

1. With router attached, place the
square adaptor base plate
underneath the router table inside the
area provided and against the metal
bosses.

Figure 23

2. If your router has a on/off switch,
make sure it faces toward the front of
the table for easy access, if needed.

3. Align the holes in the welded nuts on
the adaptor base plate to the holes in
the bosses.

4. Insert 4 flathead sink screws (BA)

through the holes and tighten them
securely. See Figure 23.
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SECURING THE
ROUTER TABLE
(Model 6156 Only)——

DO NOT usg the router
table unless it is firmly

mounted to a stable work surface.

Failure to securely mount the router

table could lead to serious personal
injury and/or property damage.

Secure router table to the work surface
using wood screws or sheet metal
screws and washers (not provided)
through the holes provided. There are 8
mounting holes. See Figure 24.

/

Figure 24



SWITCH BOX

Introduction

A conveniently located Switch Box
allows the operator to:

« turn the router ON and OFF from the
front of the table

* simultaneously operate other devices
such as a light or a vacuum

It also features a resettable, internal
circuit breaker that protects your
equipment against overloads. See
Figure 25.

reset button

Figure 25

Electrical Hookup

Proper grounding diverts potentially
dangerous electricity away from the
operator. The switch box is intended for
use with a three-prong, grounded outlet.
(See Figure 26, below.) The switch
box's electrical cord features an
equipment-grounding connector and a
grounding plug. Insert the plug into an
accommodating outlet that conforms to
the National Electric Code (NEC) and all
local electrical codes.

—
)

©

&)
—

Figure 26

DO NOT MODIFY THE PLUG

If it does not fit correctly, a qualified electrician
must install a compatible outlet.

AVOID THE RISK OF ELECTRICAL SHOCK
NEVER connect the equipment grounding
connector (green wire) to a "hot" electrical
terminal. When repairing or replacing the
electric plug or cord, DO NOT connect the
grounding connector to a "hot" electrical
terminal.

Consult a qualified electrician if you do not
understand the grounding procedures, or if you
are not sure whether the switch box is correctly
grounded.

REPLACE DAMAGED CORDS
Damaged and/or worn cords must be repaired
or replaced immediately.

Extension cords must be three-wire, 14 gauge
or larger, with three-prong "male" plugs, and
three hole "female" receptacles fabricated to
accept the tool's plug.

The electrical outlets on the bottom of the
switch box accept three-prong grounded plugs
and the two-prong plugs of double insulated
tools.
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The electrical outlets on the bottom of the
switch box accept three-prong grounded
plugs and the two-prong plugs of double
insulated tools. If a correctly grounded
outlet is unavailable, use a temporary
adaptor to connect the switch box's three-
prong plug to a two-hole receptacle. Make
use of the temporary adaptor only until a
qualified electrician installs a correctly
grounded, three-prong outlet. The green
rigid lug or grounding wire MUST connect to
the ground on the outlet. See Figure 27.

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT touch prongs when inserting or
removing plug from outlet. Improper
grounding can produce potentially
hazardous electrical discharges that can
cause serious injury or death - especially in
wet conditions such as a basement, outside,
or near plumbing.

DO NOT attach a 3-way plug or any other
adaptor to outlets on bottom of switch box.

Only use the switch box when it is properly
assembled to the router table AND when the
router is properly attached to the router
table.
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Figure 27
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Switch Box Familiarization

The purpose of this section is to
familiarize the user with the operation of
the switch box BEFORE the router is
plugged in.

DO NOT plug the
router in at this time. An

ON switch will start the router and an
unprepared user could possibly be
seriously injured.

The Switch Box also features a safety
key that prevents tools plugged into the
switch box from being turned ON
inadvertently. Removal of the safety
key disables the switch box by locking
the switch in the OFF position. Strike
the switch paddle with your hand to turn
the router OFF in an emergency
situation. Please note paddle switch
positions and reset button at this time.
See Figure 28.

reset button

safety key
paddle switch

Figure 28



Operation of Switch Box and
Router

Make sure router switch
is OFF and switch box is
OFF BEFORE proceeding.

1. Insert the yellow safety key into the
switch box.

2. Position router power switch to ON.

NOTE: If your router requires the use of
the switch trigger and "Lock-On" button,
refer to your Router Owner's Manual for

operating instructions.

3. Insert finger under paddle and pull out
switch to ON position.

4. To turn router OFF push paddle in.
Router bit must come to a
WARNING
complete stop before
leaving router table unattended.

5. Lock switch to OFF position by
removing key from switch box.

For Routers With "LOCK-ON"
Feature

The "LOCK-ON" feature on some
routers will not permit the router to be
turned ON by the switch box, but it can
be turned OFF by the switch box.

1. Place the switch box to ON as
previously described. The router
should NOT start even though the
trigger lock is in the "LOCK-ON"
position. Refer to your router table
Owner's Manual.
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2. To start router, depress trigger on
router switch and engage "LOCK-ON"
button. Router should start.

NOTE: Typically, a router will not start if
the router switch is already in the
"LOCK-ON" position. In this case,
unlock the trigger, depress the trigger to
start the router, then re-engage the
"LOCK-ON" button.

3. To turn router OFF, push switch
paddle in.

Circuit Breaker

If an overload occurs, the circuit breaker
inside the Switch Box trips and interrupts
power to the router and any accessories.
If this happens:

1. Unplug the power cord.

2. Remove the workpiece from the router
bit and table.

3. Find the cause of the overload and
correct.

4. Push the reset button to reset it. See
Figure 29.

5. Plug in power cord.

6. Follow instructions under Operation of
Switch Box and Router to reset router.

reset button _
Figure 29



When router table.is 5. Make sure router collet assembly is
notin use, always: below router table.

1. Place the switch box in OFF position 6. Remove and place safety key in a

and remove the safety key. secure location. Remember where you

L place the safety key.
2. Place router power switch in OFF

position. If the breaker trips, the
WARNING
. router stalls, or the power
3. Unplug switch box from wall outlet. fails for any other reason, place the

switch box in the OFF position, remove
the safety key, and unplug the switch box
from the wall outlet.

4. Remove router bit.

ASSEMBLING FENCE TO THE ROUTER TABLE —

1. Place the fence on the router table
with the front of the fence (flat side)
facing the front of the router table.
See Figure 30.

2. Insert knob screw into the hole in the
tabletop and through the nut (AM) in
the fence guide mounted to the
underside of the table. Repeat for
other knob.

3. Turn knobs clockwise to secure fence
in desired position.

Figure 30

30



Assemble Inserts

Inserts help reduce the amount of
wood chips and dust that can
accumulate on the router table. They
can also lend stability to the work
piece.

Four inserts come with your router
table. Three of the inserts are for use
with a specific size bit; one can be
custom drilled. Refer to Figure 31 and
to the chart, above right. A center
marking is on the back of the blank
insert for drilling.
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Diameter of
Diameter Router Bit Figure 31
of Insert To Be Used Reference
1-1/4" 1-1/8" AA
1-7/8" 1-3/4" AB
2-1/8" 2" AC
drill out no more
1/4 to 2-3/8" than 2-3/8" AD
for 2-1/4" bits

- Do not use a router bit
‘; WARNING . .
with a diameter of more

than 2-3/4" on this router table.

Insert Use

1. Select correct insert for the router
bit and your application.

2. To assemble to router table, press
the insert into the hole in the table,
applying pressure to all sides
equally. This assures that insert
snhaps into place.

Before removing insert,
switch box must be in
OFF position, router switch must be in

OFF position, and power cord must
be unplugged from outlet.

3. Remove the insert by placing your
finger into the hole in the center.
With light pressure, pull up the
insert.

NOTE: Remove the router bit from the
router before attempting to remove
the insert.



OPERATION

Connecting a Vacuum

In the fence, a port is provided that will
accept standard 2-1/2" vacuum hose
connections. If plugged into the switch
box, the vacuum will turn ON and OFF
simultaneously with the router.

Using your router/router table

Setting Depth/Height of the Cut

Make sure router is .
unplugged before starting

depth/height adjustments.

PENCIL LINE #1

Figure 32

PENCIL LINE #2
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NOTE: Using scrap board that is
smooth and true is recommended for
making this adjustment.

1.

At the end of the board, use a soft
pencil to mark line #1. This indicates
the depth of the cut. See Figure 32.

. Mark line #2, indicating the height of

the cut.

. Place your board so that it is snuggly

against the face of the fence. The
end with lines #1 and #2 should be
near the bit.

. Loosen fence clamping knobs

enough so you can move the fence
easily. Move fence and board so that
the board contacts the outer edge of
the router bit at line #1.

. Tighten fence clamping knobs.

. Adjust router height so the cutting

edge of the bit contacts line #2.

7. Make sure bit is securely tightened in

router chuck.

When standing in front of
router table, feed work

from right to left.



Using the Router for Beading
and Edge Cutting

1. Loosen the knobs that hold the fence
in place.

2. Position the fence for the desired
cutting depth. See item 3 in Figure
33.
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1. Tabletop 5. Successive cut
2. Fence 6. Depth of cut
3. Cutting depth 7. Router bit
4. Workpiece
Figure 33

3. Tighten the knobs securing the fence
in place.

4. Swing the safety shield over the
router bit.

5. Your router/router table is now ready
for use.

NOTE: Remember to always feed the
workpiece against router bit's direction
of rotation. Test on scrap wood before
making final cuts.
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Using Ball-Bearing-Guided Bits;
Veining, Fluting, and Grooving

To help retjupe the
chance of injury, make

sure the fence is as close as possible to

the ball-bearing-guided bit. Move the

fence back ONLY enough to permit the
ball-bearing-guide to control the depth

of cut.
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Figure 34

The edge of the workpiece that slides
along fence must be straight and true
for best results. (Use scrap to test
settings.) See Figures 33 and 34.

1. With the router bit set at the required
depth, position and secure the fence
behind the bit at a distance
determined by the previous cut.
Lower safety shield.

2. Slide the workpiece against the
fence. Adjust fence for subsequent
cuts.

NOTE: For deep work, make successive
cuts until you reach the correct depth.
To avoid overloading router, remove
waste material as you go.



Using the Fence and Push
Shoe for End Cutting

This operation is done
without the safety shield

in place. Use extreme caution. Do not

allow any body part to contact the

router bit at any time. Doing so could
lead to serious personal injury.

- Unplug router while
‘L WARNING . .
making adjustments.

Routing to make tongue and groove
joints, tenons, and sliding dovetails
requires that the workpiece edges and
ends be true and smooth, with all sides
at 90° angles to one another. Use
scrap wood to test adjustments before
making final cuts.

PUSH SHOE

CLAMP PLATE

JOINTING \

Figure 35
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1. Place correct insert into hole in table.
See Figure 35.

2. Lock the jointing fence in the fully

retracted position.

3. At the end of the board where the cut
will occur, use a soft pencil to mark
line #1. This indicates the depth of
the cut (how much wood to be
removed). Then mark another line
#2, indicating the height of the tenon.
See Figure 32, page 32.

4. Place your board so that it is snug

against the push shoe and clamp
plate, with its side against the face of
the fence. Lines #1 and #2 should be
near the bit; the end of the workpiece
should be on the edge of the insert
hole.

5. Making sure the clamp plate
continues to hold the workpiece.
Tighten the wing nut on the clamp
rod.

Do not ove_rtightgn wing
nut. Overtightening may

cause binding in the push shoe's
motion, which in turn may produce
"steps" or other variations in the tenon.

NOTE: For deep work, make
successive cuts until you reach the
correct depth. To avoid overloading
router, remove waste material as you

go.

6. Move fence and board, and adjust
the router, so the board contacts the
outer edge of the router bit at line #1
and the cutting edge of the bit
contacts line #2. Clamp down fence
and secure router.



7. Move push shoe with workpiece
slightly back from the router bit.

8. Use switch to turn on router.
Holding push shoe/workpiece with
both hands at a safe distance from
rotating bit, slide workpiece toward
and across bit. Make a complete
pass of workpiece without stopping.

9. Turn off router at switch box.

10. Declamp workpiece, returning push
shoe to other side of router bit.

11. Clamp and position the opposite
side of workpiece (see Step 4).
Repeat Steps 7, 8, and 9.

12. When cutting ends of tenon, clamp
and position workpiece as
described in Step 4, except hold
edge of workpiece flush on face of
fence, and rest end to be cut on top
of the router table. Repeat Steps 7,
8, and 9.

NOTE: For all four sides of tenon,
make just one pass, cutting complete
depth of tenon.

NOTE: Clamping workpiece with the
end to be cut laying on the tabletop can
help to minimize any variation in
tenon's finished surface that may be
caused by irregularities in tabletop
flatness.

When standing in front of
router table, feed work

from right to left.
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Using the Router as a Jointer

JOINTER OFFSET DEPTH OF CUT

g
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Figure 36

1. Position the fence for the desired
depth of cut. Tighten the fence knobs.

2. Place a straight edge against the
jointer offset.

3. Loosen the knob holding the jointer
offset in place.

4. Slide jointer offset out until the
straight edge touches the outside
diameter of the router bit.

See Figure 36.

5. Tighten the jointer offset knob.

6. Swing the safety shield over the
router bit.

7. Your router/router table is ready to
use.

NOTE: Try a piece of scrap wood to
check for correct adjustment.



Using the Fence with Board for
Larger Workpieces

Figure 37

Three holes in the fence allow for
mounting of a 8-inch high (maximum)
board for safe and secure routing of
larger workpieces.

1. Remove push shoe from fence.

2. Attach board to fence with 4
woodscrews (not provided). See
Figure 37.

3. Board can be notched out prior to
routing or router bit profile can be
made in board by driving board
through router bit.

4. Position the fence to the desired depth
of the cut. Tighten the fence knobs.

5. Securely tighten the router bit, and
make sure the router is properly
assembled to the router table as
previously detailed in this manual.

6. Your router/router table is ready to
rout large workpieces.

Routing Without Push Shoe,
Safety Shield, and/or Fence

For many jobs you must remove the
fence from the router table.

Using the rogter without
the safety shield and

fence in place can lead to serious
personal injury. Use extreme caution.
Operate the router without safety
shields and fence ONLY when
absolutely necessary, and always with
ball-bearing-guided router bits.

Feed workpiece against
the router bit's direction of
rotation. Unplug router prior to changing

the bit, modifying settings, or making
any other adjustments.

Inside Routing

1. Place your workpiece on the table
relative to the router bit as shown in
Figure 38.

Figure 38

2. Feed your workpiece through the bit
in the direction of the arrow. Always
feed against the router bit's direction
of rotation.



Outside Routing PIN STORAGE

o STARTINGPININ
1. Place your workpiece on the table ‘:MOgNTING HOLE

relative to the router bit as shown in
Figure 39.

Figure 40
Figure 39
. . 3. Drawing the workpiece along the
2. Feed your workpiece through the bit starting pin (from right to left, in front
in the direction of the arrow. Always of the router), feed it through the bit,
feed against the router bit's direction at the same time pressing it against
of rotation. the ball-bearing guide until the cut is

complete. See Figure 41.
Routing Irregular Workpieces

BB, black (1) @

Use starting pin. Use only ball-bearing-
guided router bits.

1. With fence removed, remove starting
pin from storage hole and thread into
mounting hole.

Figure 41
2. Position the workpiece against the

starting pin, but clear of the router bit. 4. When the cut is complete, move the
Turn on router and slowly advance workpiece away from the bit, at the
the workpiece toward the bit until it same time keeping it in contact with
touches the ball-bearing guide and the starting pin, until it clears the
the bit begins to cut wood. Feed router bit completely. See Figure 41.
workpiece against the rotation of the
bit. See Figure 40. 5. Using the switch box, turn off router.
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Using the Miter Guage and
Fence

The miter gauge can serve as extra
support for routing small workpieces
ends of long workpieces.

You must use the
WARNING .
security guard when
making cuts using the miter guide.

NOTE: Make sure fence and miter
guide slot are parallel before cutting.

To cut miters, unclamp knob that
secures the miter guide head. Turn
head up to 60° in either direction.
Retighten knob.

Do not allow any body
part to be in line with the
router bit at any time when the miter

guide is in use. Doing so could lead to
serious personal injury.

When making cuts using
the miter guide, hold the
workpiece firmly against the fence, the

miter guide, and the table.

(Miter guide for Router Table 6155
shown in Figure 42.)

Figure 42

Using the Dovetail/Box Joint
Bars (for Model 6155 Only)

BC, black (1)

BD, black (1)

BE,zinc(2) (]

7 \
<

BF, zinc (2)

This operation is done

without the safety shield
and fence in place. Use extreme
caution. Do not allow any body part to
contact the router bit at any time.
Doing so could lead to serious

personal injury.

Use the dovetail/box bars to make box
joints, combination joints, and dovetail

COMBINATION
BOX JOINT JOINT
LV LY LT L
DOVETAIL JOINT JOINING

STRAIGHT BOARDS

Figure 43



Mounting the Bar

Use spacer bar (either 3/8" or 1/4") to
position dovetail/boxjoint bar. Position
dovetail/boxjoint bar so that the space
between the bar and the bit is equal to
the bit and bar width (either 3/8" or
1/4"). For easiest measuring, use the
spacer bars provided as a measuring
device.
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Figure 44

1. Place spacer bar on router table with
edge touching outside diameter of
(3/8" or 1/4") router bit. See Figure
44,

2. Line up dovetail/box joint bar edge on
opposite side of spacer bar.

3. Secure each end of dovetail/box joint
bar by inserting a pan head screw
(BD) through hole and securing with a
hex nut (BE). See Figure 45.

Figure 45

Making Standard Dovetail
Joints and Box Joints

1. Assemble dovetail/box joint bar to
table as instructed above.

2. Select two pieces of wood of the
same thickness.

3. Adjust router so that the bit height
exactly matches the height of one
piece of wood laid horizontally. If you
wish to sand joint flush after
assembly, set cutter slightly deeper.
Securely tighten the router bit.

4. Offset the two pieces of wood 1/2"

and clamp them together. See Figure
46.

CLAMP —__

1/2" OFFSET el
\{( Figure 46



NOTE: Dovetail joint is used to connect
(lengthen) two straight boards in this
application.

5. Stand them vertically on the router
table near the router bit, making sure
the bottom of the two wood pieces are
flush with the tabletop.

6. With the fence removed and using a
block of wood as a push shoe so that
the tail is not torn out, run the pieces
through the router. This makes your
first cut and leaves a tail on piece that
was offset. See Figure 47.
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Figure 47

7. Place clamped wood pieces over
dovetail/box joint bar with cut
straddling bar. Using your first cut
as a guide, make the next cut.

8. Continue making your cuts across
the entire width of the pieces of
wood, using each previous cut as a
guide. See Figure 48.
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Figure 48

9. Assemble joint and test for fit.

NOTE: Move the dovetail/box joint bar
slightly towards the bit to make the joint
slightly looser; move the bar away from
the bit to make the joint slightly tighter.

Making Combination Joints

A combination joint is comprised of a
dado cut and a rabbet cut.

1. Set up router with same 3/8" bit
height and the same spacing as for
dovetail or box joints.

2. Lay a 3/4" piece of wood on the
tabletop. With it snuggly against the
dovetail bar, run it over the bit. This
makes the dado cut. See Figure 49.

Figure 49



3. Use the first piece of wood as an
offset to make the next cut. Lay the
first piece on the table with the dado
cut straddling the dovetail bar. Lay
another 3/4" piece of wood on its
edge next to the first piece and run it
through router bit. This makes the
rabbet cut. See Figure 50.

Figure 50

4. Assemble the two pieces of wood to
make joint.

Box Construction

In constructing a box shape, for a
drawer, for example, you will want to
make sure all four sides are even in
height; that is, the joints are located in
exactly the same location on each piece
of wood.

1. Use a piece of scrap wood to make a
3/8" or 1/4" dado cut along length of
piece.

2. Place the 4 pieces of wood you will
be using for the sides of the box on
the piece of wood on which you just
made the dado cut: two in the slots
and two in the spaces between the
slots. This places the offset on each
piece exactly in the same location.
See Figure 51.
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DADO CUTS

SCRAP WOOD
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Figure 51

3. Set up router, bar and bit in the
same configuration as for
dovetail/box joints (see page 39).

4. Clamp pieces of wood together.
Run through router on each side.
Sides come out even every time.
See Figure 52.

Figure 52



Using the Featherboard Flaps

The featherboard flaps (AE) provide
support for workpieces by holding the
pieces securely to help minimize
chatter and kickback.

Insert the featherboard flaps into the
fence or router table to hold down
workpieces.

Holding pressure can be varied by
putting long or short end of flaps in
fence or table, or by varying the
distance of flap end from the fence.

See Figure 53.

Figure 53
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REPAIR PARTS 6155/6156 Router Table

47 45
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*Model 6155 only
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REPAIR PARTS 6155/6156 Router Table

All Parts

KEY
NO.

ITEM
A

TooR¥®

mm
PN

N<KXS<CHOIOUZZErXceIOT

PART NO.

116 420 214
117 020 208
119 900 010
117 020 209
117 020 210
117 020 211
119 900 012
117 020 212
117 020 213
116 420 215
116 600 134
117 040 133
116 680 221
116 670 012
116 600 136
117 920 107
116 600 135
116 620 249
117 220 180
117 040 134
116 680 223
116 620 247
116 620 248
116 670 011
116 680 216
115 980 005
116 680 217
116 680 218
116 680 219
116 680 220
116 680 222
116 700 071
116 700 066
116 730 132
116 710 068
116 700 078
116 730 128
116 750 135
116 700 070
116 730 134
116 730 126
116 700 065
116 730 133
116 730 125
116 730 129
116 730 130
116 730 124
116 700 068
116 730 135
117 220 182
116 700 080
117 220 181
117 040 139
117 040 140
116 730 072
116 730 127
117 040 136
117 040 137

* Model 6155 only

DESCRIPTION

Tabletop

Extension

Extenstion, right**

Leg support, left

Leg support, right

Leg, short

Leg, short front left**

Leg, long*

Tool tray*

Miter guide head, aluminum*
Miter guide head, plastic**
Miter bar

Miter pointer

Miter guide knob

Miter guide clamp*

Switch box

Retainer

Push shoe

Clamp rod

Clamp plate

Rubber shoe*

Fence

Jointing fence

Jointing fence knob

Safety shield

Square adaptor base plate
Tabletop insert, small hole
Tabletop insert, medium hole
Tabletop insert, large hole
Tabletop insert, solid
Feather flap

Pan head screw (M5x12)*
Carriage bolt (M6x30)
Washer (M6)

Phillips head screw, self-tapping (M5x12)
Pan head screw (10-32x1/2)
Hex nut (10-32)

Square nut (M6)

Pan head screw (M5x16)
Toothed washer (M5)

Hex nut (M5)

Carriage bolt (M6x16)*
Toothed washer (M6)*

Hex nut (M6)*

Hex nut (M8)

Washer (M8)

Wing nut (M8)

Hex head bolt (M6x30)

Cap nut (M6)

Pivot pin

Flat head countersink screw (10-32x7/8)
Starter pin

Spacer bar (1/4)*

Spacer bar (3/8)*

Pan head screw (5-40x3/4)*
Hex nut (5-40)*
Dovetail/box joint bar (1/4)*
Dovetail/box joint bar (3/8)*

** Model 6156 only
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REPAIR PARTS 6155 Router Table

Hardware Bags

KEY
NO. |ITEM PART NO. DESCRIPTION
11 L 116 680 221 Miter pointer
12 M 116 670 012 Miter guide knob
g 13 N 116 600 136 Miter guide clamp
>ol| 15 Q 116 600 135 Retainer
38 3| 19 u 116 680 223 Rubber shoe
g g 22 X 116 670 011 Jointing fence knob
2 25 AA 116 680 217 Tabletop insert, small hole
5 | 26 AB 116 680 218 Tabletop insert, medium hole
T ooy AC 116 680 219 Tabletop insert, large hole
28 AD 116 680 220 Tabletop insert, solid
| 29 AE 116 680 222 Feather flap
§_33 AJ 116 710 068 Phillips head screw, self-tapping (M5x12)
CS', = 34 AK 116 700 078 Pan head screw (10-32x1/2)
@ | 35 AL 116 730 128 Hex nut (10-32)
22136 AM 116750135 Square nut (M6)
2 | 38 AP 116 730 134 Toothed washer (M5)
cITs 5_%_39 AQ 116 730 126 Hex nut (M5)
18 T 117 040 134 Clamp plate
31 AG 116 700 066 Carriage bolt (M6x30)
32 AH 116 730 132 Washer (M6)
Q| 37 AN 116 700 070 Pan head screw (M5x16)
©ol43  su 116730129 Hex nut (M8)
S 3| 44 AV 116 730 130 Washer (M8)
g g 45 AW 116 730 124 Wing nut (M8)
2 | 46 AX 116 700 068 Hex head bolt (M6x30)
5 | 47 AY 116 730 135 Cap nut (M6)
T 048 AZ 117220182 Pivot pin
49 BA 116 700 080 Flat head countersink screw (10-32x7/8)
50 BB 117 220 181 Starter pin
30 AF 116 700 071 Pan head screw (M5x12)
8l 40 AR 116 700 065 Carriage bolt (M6x16)
; 2| 41 AS 116 730 133 Toothed washer (M6)
@ S| 42 AT 116 730 125 Pan head screw (5-40x3/4)
% 2| 51 BC 117 040 139 Spacer bar, 1/4"
z [ 52 BD 117 040 140 Spacer bar, 3/8"
5 &t" 53 BE 116 730 072 Hex nut (M6)
54 BF 116 730 127 Hex nut (5-40)
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REPAIR PARTS 6156 Router Table

Hardware Bags

KEY
NO. ITEM PART NO. DESCRIPTION
o 11 L 116 680 221 Miter pointer
_l 12 M 116 670 012 Miter guide knob
=3[ 15 Q 116 600 135 Retainer
o g 22 X 116 670 011 Jointing fence knob
S| 25 AA 116 680 217 Tabletop insert, small hole
-E § 26 AB 116 680 218 Tabletop insert, medium hole
& & 27 AC 116 680 219 Tabletop insert, large hole
28 AD 116 680 220 Tabletop insert, solid
| 29 AE 116 680 222 Feather flap
« % 33 AJ 116 710 068 Phillips head screw, self-tapping (M5x12)
23 34 AK 116 700 078 Pan head screw (10-32x1/2)
@ Of 35 AL 116 750 128 Hex nut (10-32)
£ | 36 AM 116 730 135 Square nut (M6)
z 3 38 AP 116 730 134 Toothed washer (M5)
<I’?s 539 AQ 116 730 126 Hex nut (M5)
18 T 117 040 134 Clamp plate
31 AG 116 700 066 Carriage bolt (M6x30)
32 AH 116 730 132 Washer (M6)
Q| 37 AN 116 700 070 Pan head screw (M5x16)
©ol43  su 116730129 Hex nut (M8)
S 3| 44 AV 116 730 130 Washer (M8)
g g 45 AW 116 730 124 Wing nut (M8)
2 | 46 AX 116 700 068 Hex head bolt (M6x30)
5 | 47 AY 116 730 135 Cap nut (M6)
T 048 AZ 117 220182 Pivot pin
49 BA 116 700 080 Flat head countersink screw (10-32x7/8)
50 BB 117 220 181 Starter pin
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GARANTIE

GARANTIE ILLIMITEE
GARANTIE

Cette table a toupie wolfcraft® est garantie contre tout défaut de matériel et de main-d'ceuvre, et
ce pendant toute la durée de vie du produit. Pendant la durée de la garantie, les obligations du
fabricant se limitent au remplacement ou a la réparation, a son choix, du produit ou de toute piéce
défectueuse. Cette garantie couvre seulement I'acheteur initial et ne s'applique pas aux
conditions survenant suite a : un usage abusif, un usage a mauvais escient, une altération, une
négligence, un entretien inadéquat ou une usure normale. Des réparations ou une altération non
autorisées du produit annuleront cette garantie dans son intégralité.

Si vous remarquez un défaut dans le matériel ou la main d'ceuvre, veuillez contacter le service a
la clientéle wolfcraft® par courrier électronique au customer.service@woa.wolfcraft.com, par
téléphone au 630.773.4777, par télécopieur au 630.773.4805, ou par courrier au 333 Swift Road,
Addison, lllinois 60101. Des directives vous seront données pour résoudre le probléme ou, si le
probléme ne peut étre solutionné, on vous indiquera comment retourner le produit au fabricant
pour réparation ou remplacement.

LIMITATION DE RESPONSABILITE

Le fabricant ne pourra étre tenu responsable de la perte ou de dommages quels qu'ils

soient y compris accidentels ou indirects, ré dir ou de
I'utilisation de ce produit.

Certains états n'autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages accidentels ou indirects,
par conséquent la limitation ou I'exclusion stipulée ci-dessus ne s'applique pas a vous.
L'utilisateur assume tous les risques ou responsabilités relatifs a l'installation ou I'utilisation de ce
produit.

Cette garantie vous donne des droits spécifiques reconnus par la loi et vous pouvez également
profiter d'autres droits qui varient selon les états.

LA GARANTIE EXPRESSE CONTENUE DANS LES PRESENTES REMPLACE TOUT AUTRE
GARANTIE QUELLE QU'ELLE SOIT

EXPRESSE OU IMPLICITE.

AUCUNE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE N'EST PROPOSEE ET IL
N'EXISTE

AUCUNE GARANTIE QUI COUVRIRAIT PLUS QUE CE QUI EST DECRIT CI-CONTRE.

CARTE DE GARANTIE

Veuillez remplir la carte de garantie ci-jointe et I'envoyer par courrier a wolfcraft® dans les 30
jours suivant la date d'achat; vous pouvez également remplir la carte en ligne a
www.wolfcraft.com. Négliger d'envoyer cette carte n'affectera pas vos droits a la garantie, si
vous pouvez justifier d'une autre fagon que vous étiez I'acheteur initial du produit. Il n'en reste
pas moins qu'envoyer cette carte est un moyen pratique d'inscrire la date de votre achat dans
nos dossiers et nous apporte des renseignements commerciaux qui nous aideront a répondre a
vos besoins a l'avenir.

GARANTIA

GARANTIA LIMITADA DE POR VIDA
GARANTIA

Esta mesa para fresadora wolfcraft® esta garantizada contra defectos en material y mano de
obra durante la vida del producto. La obligacién del fabricante bajo esta garantia esta limitada al
reemplazo o reparacion , a su opcion, del producto o de cualquier parte defectuosa del mismo.
Esta garantia se extiende al primer comprador solamente y no aplica a condiciones que resulten
de abuso, mal uso, alteracién, negligencia, mantenimiento inadecuado, o rotura y desgaste
normales. Las reparaciones no autorizadas o manejo indebido del producto anulara esta garantia
en su totalidad.

Si encuentra un defecto en material o mano de obra, contacte el Departamento de

Servicio a Clientes de wolcraft® por e-mail en customer.service@woa.wolcraft.com. por teléfono
al 630.773.4777, por fax al 630.773-4805, o por correo normal a 333 Swift Road, Addison, lllinois
60101. se le daran instrucciones cobre como resolver el problema o, si el problema no se puede

resolver, sobre como revolver el producto al fabricante para reparaciéon o reemplazo.

LIMITACION DE LA RESPONSABILIDAD

El fabricante no sera responsable por pérdida o dafio de cualquier clase incluyendo dafios
inci o que ya sea directa o indirectamente del uso de este
producto.
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Algunos estados no permiten la exclusion o limitacién de dafios incidentales o consecuentes por
lo que la limitacion o exclusién anterior puede no ser aplicable para usted. El usuario asume
todos los riesgos y responsabilidad respecto a la instalacion o uso de este producto.

Esta garantia le da derechos legales especificos y es posible que usted también tenga otros
derechos que varian de estado a estado.

LA EXPLICITA GARANTIA EN EL PRESENTE ES EN LUGAR DE CUALQUIER OTRA
GARANTIA, EXPRESA O IMPLICITA.

NO SE HACE GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD Y NO

NO HAY GARANTIAS QUE SE EXTIENDAN MAS ALLA DE LA DESCRIPCION EN LA
CARATULA DE LA MISMA.

TARJETA DE GARANTIA

Sirvase completar la informacion de la tarjeta de garantia adjunta y enviela por correo a
wolfcraft® dentro de los 30 dias a partir de la compra, o complete la tarjeta en linea en
www.wolcraft.com. La omision en suministrar esta tarjeta no afectara adversamente sus
derechos de garantia si de otra manera puede demostrar en forma razonable que usted fue el
comprador original del producto. Sin embargo, enviar esta tarjeta es una manera conveniente de
establecer en nuestros archivos la fecha de su compra y nos ayuda a satisfacer mejor sus
necesidades en el futuro.



CONSIGNES DE SECURITE

A

Les articles portant sur la sécurité dans ce manuel sont étiquetés avec les mentions AVERTISSEMENT et MISE EN GARDE.

AVERTISSEMENT signifie que négliger de respecter les instructions de sécurité risque de provoquer des détériorations importantes, des blessures graves, voire méme la mort.

A AVERTISSEMENT

LIRE TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE AVANT L'UTILISATION
Lire consciencieusement le manuel d'utilisation. Retenir ses applications et ses
restrictions ainsi que les risques éventuels particuliers.

METTRE A LA TERRE TOUS LES OUTILS (A MOINS QU'ILS NE
COMPORTENT UNE DOUBLE ISOLATION)

Si votre outil est équipé d'un cordon a 3 conducteurs et d'une prise de mise a la
terre a 3 broches homologués pour s'adapter a la prise de type de mise a la terre
appropriée. Le conducteur vert dans le cordon est le cable de mise a la terre. Ne
JAMAIS brancher le cable vert sur une borne interactive.

RESTER ELOIGNE DES MATIERES DANGEREUSES
L'allumage normal du moteur risque d'enflammer des fumées, des liquides
inflammables ou des combustibles.

SE PROTEGER DES BLESSURES
NE PAS UTILISER d'outil si vous étes sous l'influence de drogues, d'alcool ou de
médicaments.

PORTER DES VETEMENTS PROTECTEURS

Ne pas porter de vétements laches, de gants, de cravate, de bijoux qui peuvent
étre happés et tirés par des piéces mobiles. TOUJOURS porter des souliers
antidérapants. Attacher les cheveux longs. Rouler les manches longues au-dessus
des coudes.

PORTER DES LUNETTES DE PROTECTION

Porter des lunettes de protection (conformes aux normes ANSI Z87.1) EN
PERMANENCE. Porter également un masque facial ou un masque antipoussiére
lorsque les opérations de coupe sont poussiéreuses et utiliser des protecteurs
d'oreilles (protége-tympans ou serre-téte) lors d'une utilisation prolongée.

EVITER LES DEMARRAGES INTEMPESTIFS R
S'assurer que tous les interrupteurs sont bien en position " ARRET " avant
d'effectuer le branchement.

signifie que négliger de respecter les instructions de sécurité risque de provoquer des détériorations minimes ou moyennes, ou des détériorations des biens ou
A MISE EN GARDE [R I'équipement.

NE JAMAIS SE TENIR DEBOUT SUR L'OUTIL

Si l'outil bascule ou si I'outil de coupe démarre accidentellement, cela risque de
causer des blessures graves. NE PAS ranger de matériaux sur ou a proximité de
I'outil, obligeant a se mettre debout sur l'outil pour les atteindre.

PROTEGER ET UTILISER DES CORDONS ADAPTES

Ne JAMAIS porter I'outil par le cordon ou le tirer pour le débrancher de la prise.
Protéger le cordon de la chaleur, de I'huile et des extrémités coupantes. Pour une
utilisation occasionnelle a I'extérieur, utiliser des rallonges prévues a cet effet.

EVITER LES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX

NE PAS utiliser d'outils électriques dans des endroits humides, mouillés ou soumis
a la pluie Garder I'aire de travail bien éclairée et fournir une aire de travail
adéquate.

VERIFIER LES PIECES ENDOMMAGEES

Avant d'utiliser I'outil davantage, il est nécessaire de vérifier soigneusement toute
piece endommagée afin d'assurer qu'il fonctionne correctement et selon ses
spécifications. Vérifier I'alignement de toute partie mobile, le gauchissement, le
bris, I'assemblage et toute autre condition pouvant influencer la performance. Une
protection ou toute autre piece endommagée doit étre correctement réparée ou
remplacée.

VERIFIER LA DIRECTION D'ALIMENTATION
L'alimentation s'engage dans une lame ou une fraise dans le sens de rotation
opposé de la lame ou de la fraise seulement.

NE JAMAIS LAISSER L'OUTIL EN FONCTIONNEMENT SANS SURVEILLANCE|
Mettre I'appareil hors tension. Ne pas laisser I'outil sans surveillance avant qu'il ne
soit complétement arrété.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

A PRECAUCION

propiedades.

En todo este manual, los aspectos de seguridad estan etiquetados con las palabras ADVERTENCIA y PRECAUCION.

A ADVERTENCIA significa que la omision en apegarse a esta manifestacion de seguridad puede resultar en dafio extenso al producto, lesiones personales graves, o la muerte.

significa que la omision en apegarse a esta manifestacion de seguridad puede resultar en lesiones personales menores o moderadas, o dafio al equipo o

A ADVERTENCIA

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ANTES DE USARSE
Lea cuidadosamente el manual del propietario. Aprenda sus aplicaciones y
limitaciones asi como los peligros potenciales especificos.

CONECTE A TIERRA TODAS LAS HERRAMIENTAS (A MENOS QUE SEAN
DOBLEMENTE AISLADAS)

Si la herramienta esta equipada con un cordén de 3 conductores y una clavija de 3
espigas del tipo conexion a tierra para encajar en el receptaculo adecuado tipo
conexion a tierra, el conductor verde en el corddn es el conductor de tierra. NUNCA
conecte el conductor verde a una terminal viva.

MANTENGA ALEJADA DE MATERIALES PELIGROSOS
El chisporroteo normal del motor podria encender humos, liquidos inflamables, o
combustibles.

PROTEJASE CONTRA LESIONES PERSONALES
NO opere ninguna herramienta mientras esté bajo la influencia de drogas, alcohol o
cualquier medicamento.

ViISTASE PENSANDO EN LA SEGURIDAD

No use ropa suelta, guantes, corbatas, o joyeria, ya que estos articulos se pueden
atorar y jalarle hacia partes en movimiento. Siempre use calzado que no resbale.
Amarre hacia atras el pelo largo. Enrolle las mangas largas arriba del codo.

USE LENTES DE SEGURIDAD

Use lentes de seguridad (deben cumplir con ANSI Z87.1) en TODO momento.
También, use careta o mascara contra polvo si la operacién de corte es polvorienta,
y use protector para los oidos (tapones o cubre oidos) durante periodos de
operacion extensos.

EVITE ARRANQUES ACCIDENTALES

Asegurese que todos los interruptores estan en la posicion "OFF" antes de conectar.

NUNCA SE PARE EN BANCOS

Puede ocurrir una lesion grave si el banco se voltea o si la herramienta de corte se
conecta accidentalmente. NO almacene materiales arriba o cerca de la
herramienta que haga necesario pararse en el banco para alcanzarlos.

PROTEJA Y USE CORDONES ADECUADOS

NUNCA cargue la herramienta por el cordén o le dé un tirén para desconectarlo
del receptaculo. Proteja el corddn del calor, aceite y orillas filosas. Para operacion
temporal a la intemperie, use cordones de extension disefiados para uso exterior.

EVITE UN MEDIO AMBIENTE PELIGROSO

NO use herramientas eléctricas en lugares himedos o mojados o las exponga a la
lluvia. Mantenga el area de trabajo bien iluminada y proporcione espacio de
trabajo adecuado alrededor.

REVISE LAS PIEZAS DANADAS

Antes de continuar con el uso de la herramienta, una proteccion o cualquier otra
pieza que esté dafiada se debe revisar cuidadosamente para asegurarse que
funcionara adecuadamente y realizara su funcion esperada. Verifique la alineacion
de las partes moéviles, atoramiento de partes méviles, rotura de piezas, montaje y
cualquier otra condicién que pueda afectar su operacion. Una proteccion o
cualquier otra pieza que esté dafiada se debe reparar adecuadamente o
reemplazarse.

VERIFIQUE LA DIRECCION DE ALIMENTACION
Alimente el trabajo a la cuchilla o cortador solamente en contra de la direccion de
rotacién de la cuchilla o cortador.

NUNCA DEJE FUNCIONANDO LA HERRAMIENTA SIN ALGUIEN QUE LA
ATIENDA

Apague la alimentacion eléctrica. No deje la herramienta sino hasta que se
detenga por completo.
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FIXER LA TABLE A TOUPIE
NE PAS essayer d'utiliser la table a toupie avant qu'elle ne soit fermement
fixée sur I'établi ou qu'elle ne soit stable sur le sol.

GARDER LES MAINS LOINS DE L'AIRE DE COUPE

DEBRANCHER LES OUTILS AVANT L'ENTRETIEN
Lors du changement des forets, veiller a ce que la toupilleuse soit débranchée.

LAISSER TOUTES LES PROTECTIONS EN PLACE
S'assurer que les protections sont en bon état de fonctionnement,
correctement réglées et alignées.

A MISE EN GARDE

RANGER CORRECTEMENT L'OUTIL
Ne pas ranger la table a toupie a I'extérieur ou dans un endroit humide.

GARDER L'AIRE DE TRAVAIL PROPRE

Garder TOUJOURS l'aire de travail propre, nette et bien éclairée. NE PAS
travailler ou placer les pieds de la table a toupie sur un sol avec de la sciure,
de I'huile, de I'eau ou de la cire qui risquent de le rendre glissant.

NE PAS FORCER LES OUTILS

Ne pas forcer un outil ou ses fixations a effectuer une tache pour laquelle il n'a
pas été congu. Il fonctionnera au mieux de ses performances et sans risque a
la vitesse pour laquelle il a été congu.

UTILISER DES PINCES POUR MAINTENIR LES PIECES S| BESOIN EST
Pour maintenir les piéces, il est plus sar d'utiliser des pinces que les mains.
Cela permet également de libérer les deux mains pour utiliser 'outil.

NE PAS DEPASSER LA PORTEE DE L'OUTIL
Maintenir en tout temps un bon équilibre avec les pieds bien au sol.

ENTRETENIR SOIGNEUSEMENT LES OUTILS

Les garder aiguisés et propres pour une performance et une sécurité
maximales. Suivre les instructions pour le graissage et le changement des
accessoires.

UTILISER LES ACCESSOIRES RECOMMANDES

Consulter ce manuel pour connaitre les accessoires recommandés. Suivre les
instructions qui accompagnent les accessoires. L'utilisation d'accessoires non
adaptés risque d'étre dangereuse.

ENLEVER TOUTES LES CLES DE REGLAGE
Prendre I'nabitude de vérifier si toutes les clés de réglage sont enlevées de
I'outil avant de mettre I'outil sous tension.

ASSURER LA SECURITE DES AUTRES

Les visiteurs et les enfants doivent rester a une distance sécuritaire de I'aire de
travail, particuli€rement lors de I'utilisation d'un outil électrique. Les visiteurs
doivent porter un équipement sécuritaire identique a celui de I'opérateur.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

CONTINUACION

A\ ApVERTENCIA

ASEGURE LA MESA DE LA FRESADORA
NO intente utilizar su mesa de fresadora a meno que esté firmemente fijada a
su banco de trabajo o descanse establemente en el piso.

MANTENGA LAS MANOS ALEJADAS DEL AREA DE CORTE.

DESCONECTE LAS HERRAMIENTAS ANTES DE DARLES SERVICIO
Cuando cambie las brocas, asegurese que la fresadora esté desenchufada.

MANTENGA TODAS LAS PROTECCIONES EN SU LUGAR
Asegurese que las protecciones estén en buenas condiciones de trabajo,
correctamente ajustadas y alineadas.

A PRECAUCION

MANTENGA LIMPIA EL AREA DE TRABAJO

SIEMPRE mantenga su area de trabajo limpia, sin desorden y bien
alumbrada. NO trabaje en, o coloque las patas de la mesa para fresadora en,
superficies del piso que estén resbalosas por aserrin, aceite, agua o cera.

NO FUERCE LA HERRAMIENTA

No fuerce la herramienta o el accesorio para hacer un trabajo para el cual no
se disefid. Hara un trabajo mejor y con mayor seguridad a la capacidad para
la cual se disefi6.

UTILICE PRENSAS PARA SUJETAR LA PIEZA DE TRABAJO CUANDO
SEA PRACTICO

El uso de prensas para sujetar la pieza de trabajo es mas seguro que usar su
mano. También libera ambas manos para operar la herramienta.

NO SE EXCEDA EN TRATAR DE ALCANZAR ALGO
Mantenga firmes y balanceados los pies en todo momento.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

CUIDE EL MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS
Para un mejor funcionamiento mantenga las herramientas afiladas y limpias.
Siga las instrucciones de lubricacién y cambio de accesorios.

UTILICE LOS ACCESORIOS RECOMENDADOS

Consulte este manual sobre los accesorios recomendados. Siga las
instrucciones que

acompanan a los accesorios. El uso de accesorios inadecuados puede causar
riesgos.

RETIRE LAS LLAVES Y HERRAMIENTAS DE AJUSTE
Forme el habito de verificar para ver que las llaves y herramientas de ajuste se
quitaron de la herramienta antes de encenderla.

ASEGURE LA SEGURIDAD DE LOS DEMAS

Mantenga a los visitantes y nifios a una distancia segura lejos del area de
trabajo, especialmente cuando esta operando una herramienta eléctrica. Los
visitantes deben usar el mismo equipo de seguridad que el operador.

DEBALLER ET VERIFIER LE CONTENU

IMPORTANT : Sortir toutes les piéces de I'emballage et vérifier chaque article
par rapport a la liste de pieces figurant a la page 51 de ce manuel.

DESEMPACADO Y REVISION DEL CONTENIDO

IMPORTANTE: Separe todas las piezas de los materiales de empaque y revise
cada articulo contra el contenido del paquete listado en este manual, que se
encuentra en la pagina 94.

Votre table a toupie wolfcraft® est compléte dans un carton lorsqu'elle vous est
expédiée. S'assurer que tous les articles ont été comptés avant de jeter
I'emballage.

Su mesa para fresadora wolfcraft® se embarca completa en una caja.
Asegurese que todos las piezas se consideraron antes de desechar cualquier
material de empaque.

INTRODUCTION

La table a toupie wolfcraft® est congue pour vous fournir un moyen
économique d'augmenter les utilisations de votre toupilleuse.

Nous sommes certains que la table a toupie wolfcraft® sera un ajout précieux
a votre atelier.

REMARQUE : Vous trouverez dans ce manuel les instructions d'assemblage,
d'installation, d'utilisation et une liste des pieces pour les modéles de table a
toupie 6155 et 6156.

INTRODUCCION

La mesa para fresadora wolfcraft® esta disefiada para proporcionar un modo
economico para extender las posibilidades de su fresadora.

Tenemos la certeza que encontrara que la mesa para fresadora es una valiosa
adicion a su taller.
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NOTA: Este manual cubre las instrucciones de armado, ajuste, operacion y lista
de piezas tanto para la Mesa de Fresadora modelo 6155 y la Mesa de Fresadora
modelo 6156.



CARACTERISTIQUES ET FICHE TECHNIQUE

6155 & 6156 Aire de travail de la table ...
6155 Poids de la table ..

.... 570 pouces carrés

. 501b
6156 Poids de la table . .... 30 1b
6155 Hauteurs de travail . 32 po a 38 po
6156 HaUteUr de travail ... oo e e e e e e e e a e e e e eaaae 14 po
6155 Dimensions ...14-1/4 po | x 40-1/2 po L x 32-38 po H
B156 DIMENSIONS ..ottt e oottt e e e e e oottt e e bbb e e e e e e e e e et e 14-1/4 po | x 40-1/2 poL x 14 po H

CARACTERISTICAS SOBRESALIENTES Y ESPECIFICACIONES ——

Espacio de trabajo de las mesas 6155y 6156 ........ .. 570 pulgadas cuadradas
o=t Yo T e [N =T 4 T ST- T OO PP P PP 50 libras
o= E Yo T e LY =T 44 T3 T = OO 30 libras
Altura de trabajo de 6155

Altura de trabajo de 6156 PSSP 14"
Dimensiones de 6155 ....14 %4 A x 40 % L x 32-38 pulgadas
DiIimMENSIONES A B156 .....eiiiii ittt e ettt e et ettt e et a e 14 ¥4 A x 40 %2 L x 14 pulgadas

Voici quelques-unes des caractéristiques de la table a toupie modeles 6155 et 6156 :
» Guide monocoque permettant de monter des planches jusqu'a 8 po
« Interrupteur a clé monté a I'avant avec deux prises de 120 volts et une protection du disjoncteur
+ Des prises accessibles par la base supportent que la toupilleuse et les prises de I'aspirateur de I'atelier fonctionnent simultanément.
« Partie supérieure en aluminium moulé sous pression pour une surface lisse et propre pour toupiller
+ Rallonges en acier renforcé pour 570 pouces carrés de surface de travail
» Semelle arriére verticale permettant de couper verticalement des planches jusqu'a 4-1/2 po de largeur

* Les guides de mesure de la table comprennent des échelles et un grand guide a onglets pour couper rapidement et avec précision des angles droits ou de
0a60°.

» Plaque d'ajustage de toupilleuse universelle, s'adapte a pratiquement toutes les toupilleuses

» Planches a lamelles montées sur le guide

Las caracteristicas de las mesas para fresa 6155 y 6156 incluyen:
< Barrera guia unificada que permite montar tablas de hasta 8 pulgadas

« Interruptor de energia con Illave montado al frente con dos receptaculos de 120 voltios y proteccion con interruptor
automatico

* Tomas de corriente accesibles por el fondo que aceptan las clavijas de la fresa y aspiradora de taller para
encender ambas al mismo tiempo

* Tablero de aluminio fundido a presién que proporciona una superficie de fresado limpia y lisa

« Apoyo de empuje vertical que permite corte vertical de tablas de hasta 4 %2 pulgadas de
ancho

« Las guias de medicion del tablero de la mesa incluyen escalas y guia grande para

corte de ingletes para hacer cortes rectos y a angulos de 0 a 60° con rapidez y
precision.

<
« Placa universal adaptadora de fresas, se adapta a la mayoria de fresas >
* Tablas de sujecion montadas en la barrera guia
* Combinacion de recolector de polvos y proteccion de
seguridad

Voici les caractéristiques supplémentaires propres a la table
a toupie 6155 :

* Gabarit exclusif d'assemblage en queue d'aronde et de joint a rainures
* Pieds a hauteur réglable fournissant un montage au sol de 32 a 38 po

* Plateau de rangement métallique

Las caracteristicas adicionales de la mesa
para fresa 6155 incluyen:

* Plantilla exclusiva para cortar ensambladuras cola de milano y de caja
* Patas de altura ajustable que proporcionan montaje en piso de 32 a 38 pulgadas

* Bandeja de acero para guardar
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